

西爪斗争民主党党魁拜访万隆渤良安福利基金会



李振健致词



宾主在百氏祠合影



西斯万多致词



苏罗诺致词



陈春富致词

【万隆讯】西爪哇印度尼西亚斗争民主党党魁(PDIP Jabar)兼印尼议会议员 苏罗诺 (Ono Surono, S.

T.)、万隆区议员西斯万多 (Folmer Siswanto)与随行人等于5月24日到万隆渤良安福利基金会 (YDSP) 做亲善拜访。由万隆关怀团队领导兼 YDSP 主席李振健、副主席黄超良、协调主任陈春富博士 (Dr.Djoni Toat SH,MM)、理事李振山、薛顺龙、范均发、吴文范等接待并陪同参观,介绍并回答来宾的询问。

宾主还在二楼大厅小憩并在和谐愉快的气氛中交流。李振健致词欢迎感谢苏罗诺和随行人来作亲善访问并参观,介绍与创立纪念馆有关事宜。陈春富介绍与华族关怀团队在疫情期期间大家同心协力与军警方合作、援助医疗物资、发放生活必需品包裹给各方民众,舒缓他们的艰苦、疫苗接种以及

一直到现在都还进行的献血慈善活动等有关事宜。苏罗诺致词感谢获得热情接待并伴随参观。他说:“听了你们所做的各样慈善援助,感到特感动又钦佩,愿神赐福回报。参观纪念馆后,我才知道原来在印尼的华裔祖先竟然从前就已经参与各种争取独立的斗争,而后华裔祖先们还为建设国家贡献力量,

独立后,在不少领域里,包括文化艺术,体坛娱乐界处处都有华裔为国家争光。这些事迹多数人都不知道。其实应该多让各族群知道,使为印尼的历史增加亮点。我很赞赏你们创立了华族历史纪念馆,祝福你们将建筑的印尼华族文化中心。希望更多的历史让更多人知道,这是好事。”

参观了百氏祠,也大大开了眼界,稍微了解了华族的风俗。再次谢谢各位。” (雪妮报道)



苏罗诺在陈春富先父陈振文遗像前留影



范均发正给参观者讲解馆内图片



李振健正介绍馆内照片给参观者



宾主聆听有关资讯



苏罗诺留言



在百氏祠交流中华文化

鼓励加大印尼水产品对华出口

印尼在福州渔博会推广优质海产品



斌德加(左6)、贸易参赞 Budi(左5)等在展会合影

【本报讯】印尼驻华大使馆、印尼驻广州总领事馆携手印尼贸易促进中心(ITPC),并在印尼银行北京代表处支持下,参与6月2-4日在中国(福州)国际渔业博览会 China (Fuzhou) International Fisheries Expo 并积极推广印尼特色优质的海产品。中国是印尼渔业和海产品的战略市场,2022年印尼对华出口额已达到11.2亿美元;同时,福建作

为印尼渔业和水产品进入中国的主要入口之一,在2022年经福建进入中国市场的印尼海产品出口额已达2.677亿美元,比上年增长33.9%。据了解,展会期间8家印尼企业在印尼馆展现了以印尼海产品为主要原料的海鲜及休闲食品。印尼驻广州总领事斌德加 (Ben Perkasa Drajat) 表示非常庆幸印尼能参与

到此次展会,因为可成为加强中印尼两国渔业领域合作关系的平台。此外,印尼驻华大使馆贸易参赞 Budi Hansyah 谈到,此次展览为印尼渔业发展带来了良好的效果,许多来自中国潜在的买家也对从印尼进口海藻和海参等产品表示非常感兴趣。印尼贸易促进中心上海负责人 Yudha Halim 补充道,在为期三天的展会

期间,参展商与中国买家之间达成的潜在交易价值超过250万美元。印尼银行北京代表处为了促进加快印尼海产品出口和“升级”,也协助印尼各地中小微企业展示样品。代表处经济学家 Fauzan Rachman 说到,在疫情期间印尼渔业相关的海产品出口到中国遇到障碍,此次展览可成为振兴印尼渔业和海产品对华



印尼馆上宣传海产品



印尼海产品介绍

出口的一种途径,也希望通过印尼馆的进驻将更多具有优势的印尼海产

品出口到中国市场。 供稿:印尼驻广州总领馆 编译:本报记者 叶露